A1reeyod b =
Qe X HHUERIEN HHERIEIN HHUERIEW HERIBIN
L o1 L1 81 reaod[y | € weoodyy 6l 0¢ 4 reaody IC € weaody| (44 q ve | €T | wd
A redody | Yeoody I
«
=t Sl Yesod[]
8
Dnm 19dedoL o19HHOAIoqIr0g00d] |
14!
€1 red
cl Il 01 6 8 L 9 I
HHERIBIA] c :
Axreaadon Awomxodoronesirox 3 weaod] wesody]
eIreddoRd
micede
«19degoreoy» a «enodag»
HHERIBI\] weaody] v € ré mﬂwﬂg%m red |

eJodor ¥eHIresod] |

HeI |

midends sunoTog0dl Youdon eH BHUHAY[ "Ik ou 10oW x19g01doL KHHomonsed




I[Inan
pa3MelreHus TOPrOBBIX MECT II0 YJI. MasIKOBCKOT'O Ha IIEPUOJ IPOBEACHUS APMaPKA

7 IIpoe3n B Marasus
6
3
4 IIpoes3n
E
[IIMHOMOHTaX 2
=
3
e
S
[w]
S
3 é* ITpoxox B Mara3uH

2
1
o IlemexoaHBIN
[TemexoaHbIN
nepexon
epexon

[TpoesnHast mopora [Tpoe3n B MarasuH




